
NNNP 80/81
Uresničevanju kongresnih do-

knmentov, sprejetim dogovorom
in skupnim nalogam moramo
vedno posvečati vso pozornost in
dektvati v smeri njibovega vnaša-
n}a v vsakdanie deto ia žMjenje.
To seveda vela twli za uresniče-
vanje skkpaih dokumentov XI.
konfcreaee ZKJ glede IJudske
obrambe in družbene samozašči-
te, ki mora postati množično, vse-
Ijudsko gibanje v naši družbi. De-
lovni človek je noalec varovanja
in obrambe naše domovine in do-
seženih vrednot, naše sociaK-
stičue gradkve. Zato je vsakod-
nevno usposabljanie dektvnih
§udi in občanov na tem področju
naša vsakdanja naloga.

Nič nas ne sme presenetiti je
ena konkretnih akcij, ki jih v
SZDL pripravljamo in vodimo
zatadi stalnega preverjanja naših
sposobnosti in delovanja SZDL
kot fronte organiaranih sociali-
stičnih sil na vseh področjih na-
šega dela in družbenega življenja,
še zlasti na področju obrambe,
pripravljenosti in usposobljenosti
v KS. Akcija NNNP 80-81 je tudi
konkretna akcija, v kateri prever-
jamo in utrjujemo oblike dela in
frontno funkcijo SZDL, čemur
smo na 4. seji OK SZDL namenili
posebno pozornost.

Delovna skupina za vodenje
akcijeNNNP 80-81, kijoje ime-
novalo predsedstvo SZDL, je
pripravila izhodišča za izdelavo
akcijskega programa, katerega
ttžišče je nadaljnje podružbljanje
sptošne Ij udske'obrahibe in druž-
bene samozaščite ter usposablja-
nje delovnih ljudi in občanov, še
zlasti mladine, za uresničevanje
njihovih nalog s tega področja.

Na osnovi programskih izho-
dišč, ki jih je sprejel tudi koordi-
nacijski odbor za Ijudsko
obrambo in družbeno samozaš-
čito pri predsedstvu OK SZDL
pa so posamezni nosilci pripravili
tudi konkietne programe in ak-
tivnosti za akcijo v vseh temeljnih
sredinah.

(Nadaljevanje na 4. strani)



(Nadaljevanje s 1. strani)

Tako bodo štabi civilne
zaščite v KS opravili številne
vaje in naloge zlasti pri uspo-
sabljanju ter praktičnem pre-
verjanju le-teh, obenem pa
bodo skupaj s hišnimi sveti
preverjali stanje organizira-
nosti civilne zaščite v stano-
vanjskih zgradbah, uporab-
nosti zaklonišč in druge nalo-
ge, ki so skupnega pomena za
vse enote in štabe KS. Tudi
družbene organizacije in
društva se bodo aktivno
vključila v akcijo s svojimi.

ptogrami, ki zajemajo pospe-
šeno usposabljanje občanov
za prvo pomoč, nego bolnikov
in poškodovancev, fizično
pripravljenost oziroma dvig
telesnih sposobnosti delovnih
Ijudi in občanov idr.

AkcijaNNNP 80-81 je naša
skupna naloga, na katero se
pripravljamo in jo izvajamo
skozi vse leto prek najrazlič-
nejših oblik v vseh sredinah,
kjer je treba množično preve-
riti in oceniti našo usposob-
Ijenost in pripravljenost za
naloge s področja LO in DS.
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